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Forsidebilde:  Vearhallen åpnet 1. september. I disse
dager skal området rundt opparbeides. Arbeiderne tar
seg en pause i det nydelige høstværet.
Foto: Bjørg Ebeltoft.

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune
I vårt langstrakte land er vi forunt å ha fire årstider som hver for seg er spesielle. Så også
høsten med trærne som skifter farge, blomster visner, innhøstingen er over.  Det lukter høst og
vi vet at det ikke er lenge før kong Vinter banker på døren.

Da kan vi - litt vemodig kanskje? - tenke tilbake på sommeren som var, mens vi ser ut av
vinduet og betrakter høsten som er her - slik Stein Skøyeneie så fint skildrer i:

HØSTVISE
1. Tenk, en gang var det grønt og småfuglene sang.

Det var sommer og sol og vi badet og lo.
Refr.: Hvorfor vil høsten komme, hvorfor må det bli kaldt?
Hvor forsvant vår sommer, hvorfor forandres alt?

2. Men i natt når jeg sov, kom herr Frost på besøk.
Hva har hendt mitt tre?  Alle blader har falt.
Refr.:

3. Hvor ble blomstene av, de som stod her så fint?
Hvor har fuglene reist, de som plystret så glad?
Refr.:

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Politiske møter i oktober og november 2002
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 16.10 20.11 kl. 15.00
Hovedutvalg for kultur 16.10 20.11 kl. 18.00
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 16.10 20.11 kl. 15.00
Hovedutvalg for undervisning 16.10 20.11 kl. 18.30
Hovedutvalg for administrasjon/formannskap 23.10 27.11 kl. 08.30
Kommunestyret 04.11 kl. 19.00

NRK har tildelt  Atlas-alliansen TV - aksjo-
nen 2002.

Atlas-alliansen er funksjonshemmedes
bistandsorganisasjon og har som formål å bidra
til at funksjonshemmede i de fattigste delene av
verden får et fullverdig liv og en trygg fremtid.
TV-aksjonen er en nasjonal dugnad, hvor det
norske folk gis anledning til å ta et krafttak for
de som trenger det aller mest.

I Stokke er det dannet en kommunekomite
bestående av:
- Ordfører Per-Eivind Johansen
- Louise T. Rustan - Norsk forbund for

utviklingshemmede, Vestfold

TV- aksjonen 2002 - 20. oktober
«Et nytt liv»

- Line Hersve - Norges handicapforbund
avd. Vestfold

- Ragnar Orerød - Gjensidige Nor, Spare-
bank

- Lisbeth Benserud - Stokke kommune -
sekretær

Vi trenger bøssebærere søndag 20.oktober -
Ta kontakt med Kommunekomiteen v/Lisbeth
Benserud - tlf. 33305140 eller e-post:
Postmottak.Kultur@Stokke.kommune.no

Bokbusseruter for
Stokke kommune

Onsdagene
14. august, 28. august, 11. september, 25. sep-
tember, 9. oktober, 23. oktober, 6. november, 20.
november, 4. desember, 18. desember

Bokbussen stopper ved
Vear
kl. 18.00 - 19.00

Onsdagene
14. august, 25. september, 23. oktober, 20.
november, 18. desember

Bokbussen stopper ved
Fossnes senter

kl. 15.00 - 15.30
Grythe

kl. 15.45 - 16.30
Storevahr

kl. 17.00 - 17.45
Vearveien

kl. 12.30 - 13.15
Vennerød skole

kl. 13.45 - 14.15

Biblioteksjefen
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Lørdag 24. august åpnet bedriftene på Borge-
skogen sine dører for besøk av Stokkes inn-
byggere og andre. Samtidig åpnet ordfører
Per-Eivind Johansen de to store høyde-
bassengene på Borgeskogen. Rammen rundt
dagen var familiearrangement med fall-
skjermhopp, gjøgleri, motorcross, lek og ser-
vering. Korpset Vårt ga oss god musikk un-
der deler av dagen.

Arrangørene for familiedagen på Borge-
skogen var Borgeskogen Interesseforening,
Vestfold Næringstomter A/S, Gjensidige
NOR Sparebank Stokke, Stokke Nærings-
forum og Stokke kommune. Korpset Vårt star-
tet dagen med god musikk. Presis kl. 11.00
”datt” to fallskjermhoppere ned fra himme-
len og landet presist og elegant på parkerings-
plassen til Gods & Bil A/S. Så fulgte Stella
Polaris med middelalderske gjøglerier av et
format og tempo som fikk oss alle til å sperre
opp øynene.

Godt besøkt familiedag på Borgeskogen
Ordfører Per-Eivind Johansen åpnet høyde-
bassengene på Borgeskogen. Høydebassengene
er viktig for å skaffe trykk nok til sprinkel-
anleggene i bedriftene i tilfelle brann. Høyde-
bassengene sikrer også vannforsyningen til
Borgeskogen og høyereliggende steder i Stokke.
Bassengene har også kapasitet til å dekke ut-
bygging i Fossnes-området, og til å knyttes til
Vestfold Interkommunale Vannverk ved en even-

tuell tilføring av vann til Andebu kommune.
Samtidig med at Per-Eivind Johansen åpnet bas-
sengene fikk brannvesenet demonstrert vann-
kapasiteten ved å skru på vannkanon og vann-
vegg. Ikke minst barna ble imponert når brann-
vesenet satte i gang storstilt demonstrasjon av
brannbiler og vannslanger.

Serveringen for barn og voksne sørget 4H-klub-

Stella Polaris er en sikker «vinner» på alle
arrangementer med sine profesjonelle og mystiske
gjøglerier. Gruppen fikk kraftig applaus under
familiedagen på Borgeskogen. Foto: Olav Akselsen.
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bene Strevsom og Villig for. Et kjærkomment
innslag for alle. Spesielt var det stor etterspør-
sel etter brus i det strålende været. Brusen var
gitt av Coca Cola Drikker A/S.

Lek og show ble avløst av den mer seriøse delen
av programmet - Åpent hus i mange av  Borge-
skogens ca. 40 bedrifter. Publikum fikk se mange
interessante og svært forskjellige bedrifter. Vest-
fold Kollektivtrafikk A/S hadde stilt til disposisjon
en buss som transporterte folk rundt til bedrifts-
besøk. De som ønsket en fottur fikk muligheten til
å komme på toppen av høydebassengene. Et til-
bud som ble mottatt av svært mange.

Arrangørene sitter igjen med inntrykket av at pu-
blikum koste seg og at de var i aktivitet hele dagen
fra åpning og til det hele tok slutt ca. kl. 15.00.

Borgeskogen er et næringsområde på ca. 830 da.
Etter en ny regulering vil feltet bli på godt og vel
1000 da. Av arealet på Borgeskogen er ca. 400 da
solgt og det er ca. 1000 mennesker som har sin
arbeidsplass på Borgeskogen. Det er siden nærings-
området startet investert ca. 1 milliard kroner på
Borgeskogen og bedriftene omsetter årlig for en
samlet verdi av ca. 1,2 milliarder.

Inge Walla
Næringssjef

Familiedagen åpnet med fallskjermhopp.
Foto: Olav Akselsen.

Forslag på kandidat til å motta Stokke kom-
munes kulturpris eller søknad på kultur-
stipend sendes:
Stokke kommune, virksomhet - kultur, p.b.
124, 3161 Stokke.

Frist: 20. oktober - mrk. frist!!
Statutter fås ved henvendelse,
tlf. 33 30 51 40.

Kulturprisen kan tildeles personer, foreninger
eller institusjoner som har, eller har hatt, tilknyt-
ning til kulturlivet i Stokke som honnør for ver-
difull kulturell eller kunstnerisk innsats i løpet
av året eller over en lengre periode.

Kulturstipendet tildeles etter søknad per-
soner, foreninger eller institusjoner med nær
tilknytning til Stokke kommune, eller hvis
arbeidet i særlig grad er kommet kommunen
til gode.

Forslag og søknader behandles av hoved-
utvalg for kultur og utdeles fredag 15. novem-
ber i forbindelse med Stokke Lion sin årlige
kunstutstilling på Norsk Pensjonistskole.

Virksomhet - Kultur

Kulturpris og
kulturstipend 2002
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Stokke kommunes hall  nummer 2,
Vearhallen, ble høytidelig åpnet søndag 1.
september 2002.

Åpningsdagen ble feiret med et stort familie-
arrangement der publikum fikk smakebiter fra

Vearhallen
både idretts- og musikksiden. Samtlige lot seg
imponere av bredden som finnes i kommunens
kulturliv, og den entusiasme og livsglede de for-
skjellige utøverne viste fram. Vi så turnere, band,
kor, håndball, korps, kickboksing, dans, gjøgleri,
sang og ikke minst klatring i klatreveggen.

Ordføreren testet klatreveggen. Foto: Inger Line
Birkeland.

Ca. 600 personer møtte fram på åpningsdagen, og koste seg med musikk på utsiden før man trakk inn i hallen.
Foto: Inger Line Birkeland.
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Idrettslivet i Stokke har nå tatt i bruk hal-

len til vanlig idrettslig aktivitet. Aktivitetstid
for høsten er fordelt, og en vil evaluere hvor-
dan fordelingen har fungert ved nyttår. Ut-
leie formidles via Virksomhet - kultur, 33 30
51 40. Telefon til Vearhallen er 33 36 21 95.

Høsten 2002 vil være en prøveperiode der
man må gå seg til i forhold til rutiner for den
nye hallen. Evt. småting som gjenstår vil for-
håpentligvis falle på plass i løpet av høsten.

Vi gleder oss over dette nye tilbudet til kom-
munens innbyggere, og er ikke i tvil om at det

spesielt vil komme barn og unge til gode.
Vi benytter anledningen til å takke ildsje-

lene som har bidratt til at Vearhallen i dag er
på plass, og alle som har stått på med dug-
nadsarbeid for kulturlivet i kommunen.

Bjarne Sætre
Leder Virksomhet - Kultur

Ordførerens tale ble stadig avbrudt av humorisktiske
kommentarer fra ildsjeler i kommunens idrettsliv, til stor
fornøyelse for publikum. Foto: Inger Line Birkeland.

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.
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Barnehagetilbudet i Stokke omfatter fra og
med i høst to åpne barnehager. Den første
åpnet i april 2002 og holder til på Vear. Det
nyeste skuddet på stammen er  Åpen bar-
nehage - Elverhøy  som startet 3. septem-
ber. Begge holder åpent 2 faste dager hver
uke i skoleåret. I åpen barnehage kommer
barna sammen med foreldrene eller andre
omsorgspersoner, og tilbudet er gratis.

Vear
Åpen barnehage - Låven holder åpent hver
mandag og torsdag fra 9.00 - 15.00. Tilbudet
er en del av Trekanten barnehage. Lokalene
som brukes er de samme som Vear ungdoms-
klubb holder til i, like ved den nye idretts-
hallen på Vear.

Styrers navn og telefon: Hilde Chluba,
tlf. 33 33 78 69

Elverhøy
Åpen barnehage - Elverhøy  holder åpent hver
tirsdag og torsdag fra kl. 9.00 - 15.00. Tilbudet
er en del av Elverhøy barnehage, og har egen
base i nyinnredede lokaler i byggets hovedetasje.

Åpen barnehage:

Vear og Elverhøy

Styrers navn og telefon: Marit Ellingsen, tlf.
33 33 93 51

Åpen barnehage er et tilbud :
• som er gratis og drives av Stokke kommune
• hvor barn og voksne kan være sammen i

et fellesskap
• hvor du som bruker har hovedansvar for

dine barn
• hvor du kan komme og gå når du vil, in-

gen påmeldingsplikt
• hvor du ikke mister kontantstøtten
• med 2 ansatte som er førskolelærere

Åpen barnehage er for deg som er :
• innbygger i Stokke kommune
• hjemme- / deltids- eller utearbeidende
• dagmamma / dagpappa
• bestefar / -mor eller annen omsorgsperson
• nyinnflyttet
• fremmdspråklig / innvandrer
• eneoppdrager

Kort sagt - for deg som har fri de aktuelle
dagene og har lyst til å komme!

Elisabeth Jøranlid
Virksomhetsleder - Barnehager

Elverhøy barnehage startet Åpen barnehage
3. september. Foto: Steinar Lien.
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Verdensdagen for psykisk helse er 10. ok-
tober hvert år. Sosial- og helsedeparte-
mentet har vedtatt at Verdensdagen skal
brukes til å informere og oppnå åpenhet
om psykisk helse.

Tema for 2002 er arbeidsliv og psykisk
helse. Som budskap for Verdensdagen er
medmenneskelighet.

Arrangementer i Stokke
Det er 4. året kommunen markerer denne
Verdensdagen. Arrangementene er et samarbeid
mellom brukere på Aktivitetshuset Kuben og
psykiatritjenesten i kommunen og fylket.

Stand utenfor RIMI - torsdag 10. oktober
kl. 11 .00 - 15.00.
På standen kan en møte brukere og ansatte
ved Aktivitetshuset KUBEN. Det blir salg av
diverse egenproduserte produkter, kaffe m.m.,
utdeling av informasjonsmateriell, spørrekon-
kurranse m/flotte premier, - og muligheten for
å slå av en prat!

Åpent arrangement
I forbindelse med Verdensdagen blir det et
åpent kveldsarrangement på Norsk

Verdensdagen for psykisk helse
Pensjonistskole  i Melsomvik  tirsdag 15. ok-
tober kl 18.00 - 21.00. Det blir tema-
forelesning, underholdning og enkel serve-
ring. Arrangementet er gratis.

Kvelden avsluttes med en trekning i vår
ovenfor nevnte spørrekonkurranse.

Velkommen til et lokalt arrangement for
Verdensdagen  2002!

Vennlig hilsen oss på
Aktivitetshuset KUBEN

Tlf.nr. 33 33 65 60

Hildur Øygarden, Grethe Wiik og Marian
Brattås.

Sommertiden
er over!

Det betyr at kontortiden
i Stokke kommune er:

kl. 08.00 - kl. 15.45 i tiden
1. september til 1. mai.

I tillegg må
vi huske

å skru klokka
1 time tilbake

søndag 27. oktober.
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NYTT FRA LAG OG FORENINGER

Human-Etisk Forbund ønsker også å presentere
seg.  Ca. 30% av konfirmantene velger borgerlig
konfirmasjon. I en fullsatt Hjertnes i mai i år holdt
to av konfirmantene denne talen til publikum!

Torstein Luth-Hanssen

Kjære alle sammen: Konfirmanter, familie og
venner.
Det er ikke for ingenting at vi kan stå her i
dag og feire vår reise inn i de voksnes rek-
ker.  For å konfirmeres må man gjennom mye
hardt arbeid, som nok for mange vil minne
mye om skolen. Og når vi først hørte ordet
kurs, tenkte vi vel alle at dette ville bli skole
fra ende til annen.

Men, som en overraskelse på oss alle, det
ble ikke helt som en vanlig skole. Vi diskuterte
fritt, hadde våre egne meninger om ting som har
betydning for vår livsstil. Vi fikk informasjon
om lover, regler, rus, samliv og enkelte såkalte
tabubelagte ting. Men det var ingen som mora-
liserte sterkt for oss. Det viste vel at vi har nådd
en alder der vi kanskje må ta de fleste avgjørel-
ser og standpunkt selv.

Det er ikke lett å være ungdom i dag. Man
vokser opp i en verden som fortsatt har en
lang vei å gå før den kan kalles trygg. Fjor-
året gav oss 11. september, denne ufattelige

dagen som skapte frykt langt utover USAs
grenser. Det er liten tvil om at 11. september
på ny gav grobunn for fremmedfrykt og for-
dommer. På flere av kurskveldene har vi dis-
kutert begreper som toleranse og respekt. Vi
har hatt foredragsholdere som har gitt oss et

Borgerlig konfirmasjon i Stokke

Borgelige konfirmanter 2002.
Foto: Jørgensen fotograf, Sandefjord.



11

Nytt fra Stokke kommune

Aktiviteter på Engveien og Soletunet

Vi skriver oktober og i disse dager sluttføres utbyggingen av Engveien-Senteret.
Det vil ennå gå litt tid før møbler og utstyr er på plass.

Alle ser frem til å komme i orden etter en urolig periode og vi gleder oss til å ta i bruk de nye
lokalene.

Et flott, nytt senter er det blitt og det er dere brukere, gamle og nye, som skal fylle lokalene med
innhold og være med å lage et trivelig miljø.

VELKOMMEN TIL ENGVEIEN-SENTERET

Mandag kl. 10.15 – 10.45 Mandagstrim
kl. 11.00 – 11.45 Avisgruppe
kl. 12.00 – 13.30 Bingo

Onsdag kl. 10.15 – 11.00 Avisgruppe
kl. 11.00 – 12.00 ”Hjernetrim”
kl. 12.30 – 13.00 Lett trim

Ta kontakt med oss hvis du har spørsmål.

Velkommen til Soletunet

innblikk i hvordan man skal unngå å genera-
lisere over hele folkeslag eller religioner på
bakgrunn av enkelte fanatikeres meningsløse
handlinger. Det er bare gjennom kunnskap,
toleranse og respekt for andre at fred kan ska-
pes.  Vi, den neste generasjonen - de som skal
ta over, vil forhåpentligvis gjøre noe med det.

Ungdomstiden er gjerne preget av utforsking
og en søken etter en egen identitet. Man vil ta
sine egne valg, leve selvstendig og få ansvar.
Men samtidig tror vi at alle ungdommer innerst
inne er opptatt av trygghet. Så når vi står her i
dag er det en glede å takke dere foreldre, beste-
foreldre og søsken som tar vare på oss, bryr seg
om oss og er opptatt av vår framtid. Vi er nok
ikke alltid like flinke til å takke.

I dag har vi sommerfugler i magen, nervøse
og svette hender og et hjerte som nok banker litt
fortere enn ellers.  Det gjør ikke noe.  Det er slik
det skal være. La oss likevel, kjære med-
konfirmanter, puste dypt inn og glede oss over
denne dagen. La den bety noe mer enn penger
og gaver, selv om dette selvfølgelig også er vik-
tig. La oss være stolte. Stolte av oss selv, av ung-
dommen og dens muligheter og utfordringer.

Kjære borgerlige konfirmanter:  Til lykke med
dagen.

Bidraget er noe forkortet (red. anm.)
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september – 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune,
ta kontakt på telefon 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon 33 30 51 00
Telefax:33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Toppledelsen og Stab/støtte:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.undervisning@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak for
funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Mandager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 30 75 11 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikveien 561
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Telefon: 33 30 51 75
Telefaks: 33 33 82 19
Stokke@kulturskolen.no

➔
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Noe du lurer på?
For eksempel:
- Hvor finner jeg husleieloven?
- Hvilke bøker har Herbjørg Wassmo skre-

vet?
- Kan du anbefale en god bok?
- Når går Horten-Moss-ferga?

Har du tilgang til internett?
Da kan Bibliotekvakten hjelpe deg å finne
svaret! Du finner oss på:

http://www.bibliotekvakten.no

Bibliotekvakten er en nettjeneste der bruke-
ren kan gå inn i direkte kommunikasjon med
en bibliotekar (chat). Bruker og bibliotekar
skriver spørsmål, svar og kommentarer i det
samme skjermbildet,  og samtaler i
sanntid. Spørsmål besvares med fakta-
opplysninger, lenketips eller informasjon om
hvor man kan finne svar. Publikum skal kunne
få hjelp til selv å finne frem på internett, el-
ler til å få tak i litteratur og informasjon de
har behov for. Når Bibliotekvakten ikke er
online, har publikum anledning til å stille
spørsmål via e-post. De vil få svar på sine
spørsmål senest i løpet av neste virkedag.

Stokke bibliotek
Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
  postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no.

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver onsdag kl.
10.00.

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet (luke ved
inngangen) for innlevering.

Lån kan fornyes i arbeidstiden på telefon 33 30 51 50.

Nå i oktober utvi-
des tilbudet slik at
alle i Norge med
tilgang til internett, kan benytte tjenesten
mandager til fredager 12. - 18. Sammen med
en rekke bibliotek rundt omkring i Norge, er
Stokke bibliotek med i prosjektet Bibliotek-
vakten. Det drar vi også stor nytte av i vårt
daglige arbeid med biblioteksbrukere her i
Stokke kommune.

Biblioteksjefen

Om BibliotekvaktenSvømmehallen på
Bokemoa skole
åpner  7. oktober

Åpningstider:
Mandager: kl. 18-21 damer/jenter
Onsdager: kl. 18-21 herrer/gutter
Fredager: kl. 18-21 familie

Barn opptil 16 år: kr 15,-
Voksne kr 30,-
NB!  Barn under 10 år, kun i følge med
voksne.


